
Trnovska jara kača
se še vije...

V zadnjem tednu pred izidom naše zadnje šte-
vilke je prišlo v trnovski soscski, pri dogovarjanju
o ceni bloka E oziroma ceni kvadratnega metra
stanovanjske površine v njem. Najprej so namreč
pri Zilu izračunali povsem nove cene, ki so jih
dobili z upoštevanjem vseh meril in pravil. Te
cene so se gibale oziroma se gibljejo med 68.269
dinarjev do 71.355 dinarjev. Soinvestitorji so na
skoraj tirurnem sestanku minuli četrtek ponudili
višje cene od teh - od 91.315 do 97.000 dinarjev

. - na katere pa gradbind ne pristanejo, SCT
namreč trdi, da bi imela delovna organizacija pri
taki ceni, z blokom E 250 milijonov dinarjev
izgube. Če na te cene tudi kasneje ne bi pristali -
do srede meseca oktobra - bo vso stvar prevzela
administracija in mestni izvršni svet.

# V prvem nizu je sprejeta kompronusna
končna vselitvena cena 91.315 dinarjev, v
drugem 93.417 dinarjev, v tretjem 93.749
dinarjev in v četrtem 97.000 dinarjev.

Soinvestitorji so se o taki kompromisni ceni, s
katero soglaša zdaj tudi Zil, podpirajo pa jo tudi
strokovne službe mestnega izvršnega sveta - z
njimi so se o njej soinvestitorji dogovarjali -
odločili zato, da bi v bistvu tako oni na eni kot
izvajalci na drugi strani, »požrli« del inflacije, ki je
bila v času gradnje zelo visoka. Seveda pa so na
sestanku tudi dokazali, da jim na take kompromi-
se prazvaprav ne bi bilo treba pristajati, saj so 85
odstotkov predvidene vrednosti stanovanj porav-

nali že do decembra lani, ko so bila stanovanja na
prostem tržišču manj kot 70.000 dinarjev za kva-
dratni meter. To pomeni, da bi s tistim denarjem
lahko svoje stanovanje kar kupili na prostem tržiš-
ču in ga ne bi zaupali usmerjeni stanovanjski
graditvi. Tudi če stanovanja ne bi kupili, bi lahko
denar naložili v banko in po veljavni obrestni meri
prihranili toliko, da bi zdaj brez večjih težav pla-
čali ceno, ki jo gradbinci zahtevajo.

SCT-jevo trditev, da metodologija ne predvide-
va revalorizacije soinvestitorskega dinarja, so so-
investitorji takoj ovrgli in poudarili da, kdorkoli je
že njihov denar irael, z njim ni dobro gospodaril.
Ne morejo se tudi strinjati z gradbinci, da se bo

•SCT-jev denar oziroma denar njihovih delavcev
»pretočil« v zasebne žepe in da soinvestitorji ho-
čejo SCT-jevim delavcem odtegniti dohodek. Če
kdo potem pač odtegujejo delavcem dohodek, so
to sestavljalci družbenega dogovora in metodolo-
gije za izračun cene stanovanj. To metodologijo
pa so poznali tudi gradbinci predno so začeli zidati
sosesko in bi pač morali vedeti, kaj jih čaka.
Soinvestitorji so ob tem še navrgli vprašanje, če so
morda pri SCT-ju računali, da jim metodologije,
kakršna je v veljavi, ne bo treba upoštevati? Ka-
korkoli že, soinvestitorji iraajo zdaj v svojih priza-
devanjih celotno podporo in čakajo na zadnji
korak, ki ga mora narediti SCT.

In naj še povemo, da so soinvestitorji ponujeno
kompromisno ceno sprejeli le z enim vzdržanim
glasom, čeprav se bo o tem, ali jo je pripravljen
plačati, odločal vsak posameznik, ko bo podpiso-
val z Zilom aneks k pogodbi.


